



Obec Kechnec

zastúpená starostom JUDr. Ing. Jozefom Konkolyom

e-mail: obeckechnec@mail.t-com.sk, www.kechnec.sk, t. č.: 055/7282512, fax: 055/7282513

Č. j.: OUKc 1/2020

V Kechneci dňa 19.3.2020

Titl.
Všetkým občanom obce Kechnec

Vážení spoluobčania, deti a mládež,

prihovám sa k Vám prostredníctvom písomného materiálu, v ktorom chcem upriamiť Vašu pozornosť v otázkach dodržiavania predpísaných zásad pri momentálnej zložitej situácii v súvislosti so šírením nákazy – koronavírusu COVID-19.

Nie len v našej obci, ale aj v Európe a na celom svete sme vystavovaní nebezpečenstvu ochorenia koronavírusom COVID-19. Všade vo svete sa tento vírus rozširuje rýchlym tempom. Táto choroba – koronavírus COVID-19 ohrozuje zdravie všetkých nás bez rozdielu na vek a pohlavie. Najviac ohrození sú však chronicky chorí občania a staršia generácia. Momentálne sú možnosti na liečenie minimálne, nakoľko priame liečivá (liek na COVID-19) nie sú k dispozícii a neboli vedecky objavené.

Preto musíme urobiť všetko preto, aby sme predišli možnému ochoreniu. Ale aby sme mohli predísť tejto prenosnej a nákazlivej chorobe, v prvom rade musíme byť disciplinovaní, a musíme byť voči sebe a svojmu okoliu ohľaduplní a dodržiavať hygienické a dezinfekčné zásady (viackrát denne si umývať ruky, dezinfikovať kľučky na dverách, nezhrádzať sa, neorganizovať rodinné a iné spoločenské akcie).

Obec ako taká zabezpečuje úlohy podľa svojich možností. V prvom rade sme sa zamerali na školské zariadenia ako materská škola, základná škola, ďalej na sociálno-zdravotný komplex, športový areál a samotný obecný úrad. Sú to objekty, kde sa vyskytoval veľký počet a pohyb ľudí a miera novej nákazy bola a je vysoká. Postupne, ale vo výraznej miere, sme zabezpečovali a zabezpečujeme plnú prevádzku a dodávky pitnej vody a čistenie odpadových vôd, odvoz komunálneho odpadu. Taktiež zabezpečujeme účinnú dezinfekciu spomínaných zariadení veľkého rozsahu – rozprašovaním.

Ďalej prebiehajú maliarske dezinfekčné práce vo forme maľby v celom sociálno-zdravotnom objekte. Neobmedzovali sme a nezatvorili školskú jedáleň, pretože aj naďalej zabezpečujeme pre seniorov dodávku stravy, vrátane distribúcie tak, aby sme dodržiavali hygienické a preventívne zásady.

Máte možnosť denno-denne vidieť, že za hore spomínanými úlohami je potrebné hľadať konkrétnych ľudí, ktorí si v tejto ťažkej situácii plnia pracovné povinnosti mnohokrát i na úkor svojho zdravia a vlastnej bezpečnosti.

Nemáme vo zvyku vyčkávať a spoliehať sa na pokyny vyšších orgánov. Samostatne a na vlastné náklady sme postupnými krokmi zabezpečovali veľmi rozsiahle a mnohokrát finančne náročné operácie, aby sme sa cítili všetci v bezpečí.

Naše snaženie, snaženie starostu, zamestnancov obce na všetkých úsekoch, vrátane poslancov OZ, však zostane len snažením, ak všetci do jedného občana – Kechnečana nebudeme zodpovední, jednotní, súdržní a ohľaduplní.

Len táto cesta (spoločná cesta) nás vedie k úspechu – v tomto našom prípade teda k zvládnutiu tejto situácie a teda k zamedzeniu výskytu ochorenia COVID-19.

Chcem upriamiť pozornosť všetkých nás, že na vidieku nám zostalo stále aj viac možností. Konkrétne aj v našej obci máme rad možností, ktoré pramenia mnohokrát z vedomostí, kreativity, zručností, šikovnosti jednotlivcov - ľudí a osôb, ktorí sú schopní prispieť k zvládnutiu tohto boja. Nebojme sa to využiť. V mnohých domácnostiach sú elektrické, alebo mechanické šijacie stroje, klasické ihly a nite preto neváhajme a ušime si základné ochranné prostriedky – rúška v domácich podmienkach. Môžeme do toho zapojiť aj školákov, ktorí sú doma a môžu si precvičiť zručnosti, ktoré sa učili na pracovnej výchove v škole. Ihla, niť a vhodná látka sa nájde určite v každej domácnosti. Veď v minulosti naši predkovia šili iba ručne. Nečakajme a nenechajme sa vydierať ponukou predražených rúšok.

Obec v snahe zabezpečenia týchto prostriedkov (rúšok) nebola úspešná, nakoľko čakacie doby na nákup sú nekonečne dlhé. Nevieme odhadnúť koľko kusov a kde budeme vedieť za primeranú cenu kúpiť.

V závere môjho listu chcem vyjadriť nádej a presvedčenie, že spoločným úsilím sa dokážeme všetci úspešne ubrániť tejto nákazlivej chorobe COVID-19.

Chcem Vás poprosiť buďme zodpovední, pozorní a ohľaduplní voči svojej rodine a okoliu. Vnímajme jeden druhého podporme sa navzájom a buďme nápomocní jeden druhému. Rešpektujme a riadme sa nariadeniami, príkazmi a usmerneniami. V prípade akútnych neodkladných úradných záležitostí sme tu pre Vás na obecnom úrade.

Nosme všade rúška (prekrývajte si oblasť nosa a úst akýmkoľvek spôsobom: šatkou, látkou, šálom, rúškom ...), aby sme eliminovali možnú nákazu koronavírusom COVID-19.

V prílohe listu Vám zasielame niekoľko písomných usmernení o tom, ako sa máte správať a kde sa máte obrátiť v prípade potreby.

Spoločným úsilím, čestným a zodpovedným správaním, prispejme k zvládnutiu tejto epidémie koronavírusu COVID-19.

S úctou

JUDr. Ing. Jozef Konkoly
starosta obce

